

## **ERRATA - Tomada de Preços nº 003/2018**

No preâmbulo do referido edital:

### **Onde se lê:**

- Contratação de empresa especializada para construção da **Academia de Saúde de São Pedro de Rates**, distrito de Guaçuí-ES, solicitado pela **Secretaria de Saúde**.

### **Leia-se:**

- **Construção da Linha Adutora de água bruta em PVC DN 100**, ligando a captação no Córrego da Lajinha a ETA em São Pedro de Rates, distrito de Guaçuí-ES, solicitado pela **Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Serviços Públicos**.

Guaçuí-ES, 12 de julho de 2018.

Jean Barbosa Soares  
Presidente da CPL/PMG